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CANDIDATS ADMIS EN LA SÉANCE DU 22 JANVIER DERNIE R

M . Champion-British, Al' - e Cassou, VIVI . Puillet, Burnichon, Genest .e, Vines ,
Roussel, A oldrich, Alazard . Isnard, Aidas, liabault, M me Roussel . MM . AVent ,
Guadagno, Chartier, Berquel, Giraud, l .arille, Gorges et de M. Van Straclen ,
chef de (raid« à l ' Gniversite de Bruxelles, r!r, rue des Sols, Paléontologie ,
Cr•uslaeé.s fossiles, parrains MM . Dl roguat et Gaillard . — M . l .archevèque
(Théodore . docteur en droit, avocat à la tour d'appel, rue Fulton, Bourges
(Cher), parrains MM . liavinet et Nicot! . -- M . Grassé (Pierre), chargé de tra-
canx pratiques de Protistologie à la Faculté des Sciences . Montpellier, Pro -
I,sles, ,ter•idiens, parrains MM. Licl,teinsteiu et hiihnhollz-Lordat . — M. Bar-
bier (F .), pharmacien . place de l'l glise, Charolles (Saône-et-Loire), parrain s
MM. 1 snelli et Iliel . -- M . Morault (Charles), chirurgien-dentiste, 2, rue
Nen Ion, Nantis (Loire-lnfa'•rieure), Lépidoptères, parrains MM. Riel et Nicod .
— M 1 ° e Muller (Suzanne), zg, rue Saint-Jean, Lyon . — M . Muller (Laurent.) .
29 . rué Saint-Jean, Lyon, parrains M II1e et M . Damians . — M . Ceaux (Joseph) ,
Pouilly-soin-Charlieu (Loire) . — M . Robelin (Félix), Saint.-Nizicr-sous-Charlie u
(Loire), parrains MM . le I)° Dupont et Usuelli . — M. VVehrli (D r Eugène) .
23, Claragraben, Bàle (Suisse) . Zoologie, Entomologie, Lépidoptères, par-
rains MM. Mongenet et Rid . — M. Corneloup (Antoine), pharmacien, l a
Clayette (Saône-et-Loire), parrains MM . Usuelli et Riel . — M. Cavallier
(Camille), administrateur-directeur de la Société anonyme des Hauts Four-
neaux et Fonderies de Pont-à-Mousson, q, rire Saint-Léon, Nancy (Meurthe-et -
Moselle), Géologie, parrains MM . Clerc et Riel . — M . Péneau (Joseph), pro-
fesseur aux Facultés libres de l'Ouest, 9, rue Volney, Angers (Maine-et-Loire) ,
Hémiptères, Géologie, parrains MM. Dejoux et Riel . — M . Ducroux (D r Henri) ,
rue Baudinot, Charolles (Saône-et-Loire), Botanique . — M . Thévenon, insti-
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Sur un cas de dépigmentation ictériemel chez une larv e
de Lamproie .

Parmi 130 larves Anunocètes de Pelronny:ore Planeri Bloch de taille s
diverses péchées, à toutes les époques de l'année, dans un ruisseau des envi-
rons de Nancy, j'ai rencontré un individu dépigmenté de i3 cm . 5 de lon-
gueur totale ; les téguments, d'un jaune abricot uniforme, laissaient voir, pa r
transparence, la masse hépatique brune, le coeur, dont ou pouvait suivr e
les pulsations, les vaisseaux sanguins superficiels, qui formaient une auréol e
rouge autour de chaque orifice branchial et de minces filets entre les nrvtr-
mères ; les rayons des nageoires et le trou nase-pi lui ta ire apparaissaient e n
blanc ; les globes oculaires, vus à travers la peau, n ' étaient pas colorés .
L ' animal capturé en février, est mort accidentellement au laboratoire di x
mois plus tard, avant sa métamorphose . Cette dépigmentation, toujours trè s
rare chez les Poissons, n'a été signalée . à ma connaissante, que par deu x
auteurs chez les Cyclostomes : chez la Launproir- adulte Peto nry:on l'laner l
Bloch, par E . PESTA (Bol, . Mus . Zool . .lit t . camp . . ' l 'urina, \V, n° 36 7 , 2 p . ,
igoo) et chez trois Myxinoïdes américains ou japonais, appartenant au genr e
Homea (Bdellostoma), par B . DE :SN (Amer . N1 . . XXXVII, :r95-_tS, 1 9 o3) . -.
Paul REMY.

SECTION D'ANTHROPOLOGIE ET DE BIOLOGI E
Séance du Samedi 6 Janvier

1° Discours du Président sortant et du Président entrant .

^° Communication de M . CoNsrANrts

	

Les l 'ables de brouet . de Coligny .
L ' inscription gravée sur la table eu L'onze . trouvée à Coligny, est e n

gaulois, c'est un calendrier comprenant cinq années de douze mois d e
vingt-neuf ou trente jour, plus deux mois complémentaires de trent e
jours chacun, placés, l 'un au début de la preurière année . Feutre a u
milieu de la troisième . Les deux vrais complémentaires rétablissent 1 . 1

concordance cntrcl ' :curée qui était lunaire ell e s. Les t'.-lies . comme clics.
tous les Aryens et l'année solaire dont la connaissance leur serait venu e
des Babyloniens, antérieurement à l ' hisloin . ( .'addition ale douze joua s
par an qui en résulte a laissé des traces dans certaines traditions fra c
çaises, notamment en Bretagne . Elles sont à rapprocher des tradition s
germaniques, vraisemblablement empruntées aux Celtes et aussi d r
traditions indoues, ce rat trocheuurnt fait, penser qu'à l'époque énéo-
lithique, celle où, d ' après l ' opinion actuelle des linguiste, Ics langue s
aryennes se formèrent, les migrations (les brachycéphales tenus d'Asic -
Mineure n 'entrèrent pas en contact avec les plus septentrionaux de s
peuples qui les parlaient et constituaient encore une sorte d ' unité lin-
guistique dans là zone mitoyenne entre l'Europe centrale et l'Europ e
orientale .

3° Communication de Ai . Ernest CtiA rnr: : I'opulr,liorrs nyuml•occupe l e
camp retranché de Larina, près Crémieu (Isère) .

Ce camp ne fut pas un oppidum gaulois . vrais fut occupé par le s
Gaulois, puis par les RojnainS.
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Ultérieurement, ce furent les Burgondes qui ont, en quelque sorte ,
signé leur présence par des sépultures eu dalles brutes et dont le s
documents ostéologiques permettent d 'affirmer, d ' autre part, le séjour
prolongé en ce point du Dauphiné .

Renseignements fournis par M . CHANTRE sur différentes questions d ' actua-
lité

e) Résultats des fouilles poursuivies en Grèce par l'Ecole française ;
b) Dé eout elles préhistoriques d ' lpswich (Angleterre, Norfolk) . I l

s'agit de silex paléolithiques trouvés dans un terrain d 'âge pliocène .
Le IP' MAI es . fait remarquer que ces découvertes de M. Reid Motn n e

doivent être acceptées qu ' avec une extrême prudence . Elles reculent telle -
ment loin la migration humaine ayant amené l'homme paléolithiqu e
sur notre sol européen que la certitude ne peut être acquise qu'avec
des documents plus nombreux . plus probants .

1 Découvertes archéologiques en Egypte, dans la vallée des Rois, à
Thèbes, de la sépultur e d ' un roi de la xvm e Dynastie (i35o avant J .-C .) .

3' Présentation . par M. Ernest Cri cx•rru., du récent ouvrage publié dans l a
collection Payot, par le professeur CAPITAN : ta Préhistoire .

SEANCE GENERALE DU 8. JANVIE R

M. Cutr•rt.or, président sortant, retrace, dans ses grandes lignes, l 'histoir e
de la Linnéenne pendant l'année écoulée .

En janvier 19ss . nous étions 913 . En janvier ttt :t3 . nous srmmcs r .684 .
Cet accroissement de 771 membres est dit . pour la plus grande part . à l 'asti -
cité et au desouemenl du

	

lin :,,, notre président d ' honneur .
Notre Société a eu le _r .utd honneur de recevoir la Société Mycologiqu e

de Fr•au .•e . lors du I ougrés tl' . ..'tohrc 19s ._ . Ce Congrès . présidé par le pro-
fesseur Cularl . a obtenu 1c glus grand succès : il a été suivi d'excursion s
très intéressantes et de tr è s cordiales réceptions it Ta r are et à Vienne .

Nous a g nus or aui> .' .truc '\lositiutts : tune au printemps la seconde i t
l'automne . Ces expositions ont obtenu le plus Nit' succès et nous ont amen é
tut grand nombre d'adhérents .

D 'autres expositions très réussies ont été également organisées par no s
groupes à Vienne . Roanne . \ iltefranche, Pouilly-sous-t :ltarlieu .

Nous avons reçu une trentaine de mémoires, it fin de publication dans no s
Annales . De nombreuses conunnuications orales ont été faites .

Nous acons accru le nombre .le nos échanges avec I 'éh•auger . Nous avon s
accueilli, avec joie, deux Sociétés lyonnaises : la Société Botanique et l a
Société d ' Anthropologie ; et désormais nous unirons nos efforts pour le mèm e
idéal scientifique .

Enfin nos fêtes du Centenaire . célébrées sous les auspices de M. le Préfe t
du Rhône et, de M . le Maire de Lyon, ont affirmé que notre situation étai t
désormais bien assise .

M . le Dr Boxxsmoun . nouveau président, rend hommage à M. Chifllo t
dont le zèle et l'activité ont su amener la Linnéenne à un haut degré de
prospérité .


